Conferencia Nacional
“Jubilaciones, Seguridad Social  y solidaridad con Jubilados de Veracruz”
29-30 de Enero 2016

Acuerdos y resoluciones.

	

La crisis económica y de las finanzas públicas no son producto del cumplimiento del pago de las pensiones, es producto de la crisis económica y de las políticas económicas excluyentes que solo ha beneficiado a los grandes capitales y al sector financiero, corrompiendo las instituciones y degradando a las organizaciones políticas colaboracionistas con la oligarquía nacional y las Trasnacionales.   

Hoy la crisis de la seguridad social es producto del fracaso del modelo neoliberal, de la aplicación irresponsable de las políticas internacionales de sobreexplotación del trabajo, de los recursos naturales, del patrimonio cultural y del ahorro laboral de la clase trabajadora. Las reformas neoliberales económicas, laborales y a la seguridad social han profundizado la desigualdad, incrementando la pobreza y la violencia social que el estado pretende administrar con políticas militaristas, hoy tenemos una banca millonaria a costa de los fondos de pensiones y jubilados empobrecidos por el incumplimiento del estado con sus obligaciones económicas, de salud y sociales de los trabajadores en retiro que dejaron su fuerza laboral en la construcción de la riqueza nacional hoy entregada al capital trasnacional.

Planteamos el rescate y la reconstrucción de la seguridad social, pública, solidaria, integral y redistributiva. Fundada en la revaloración del trabajo, en la responsabilidad del estado y la obligación patronal. Para lo cual impulsaremos la alianza de jóvenes y viejos por un presente y futuro digno.

Convocamos a los trabajadores del campo y la Ciudad a luchar por un empleo digno y la ampliación y mejoramiento de la seguridad social, cuestiones que requieren de desplegar una campaña por rescatar las organizaciones de los trabajadores del charrismo y la corrupción sindical y por la refundación de la organización obrera ampliando la participación sindical a los ámbitos sociales de los trabajadores que carecen de empleo, seguridad social y garantías laborales.

[bookmark: _GoBack]Resolvemos que Los legisladores no pueden decidir sobre los fondos de los trabajadores al margen de su opinión el gobierno no es propietario de los fondos de la seguridad social y debe rendir cuentas sobre su manejo la constitución de fondos, reservas e inversiones. El estado mexicano está subordinado a las políticas de los capitales internacionales abandonando su función social y su responsabilidad con la riqueza y patrimonio nacional.

Consideramos urgente la organización para las acciones que requerimos para la defensa de las jubilaciones y pensiones, el empleo digno y la organización sindical democrática e independiente. Para lo requerimos desplegar una campaña informativa y formativa sobre la revaloración del trabajo, las alternativas para la construcción de un sistema único de salud y seguridad social que proteja a todos los mexicanos y como mecanismo para la redistribución de la riqueza para eliminar la desigualdad, la exclusión y la violencia social.

 Bajo las anteriores consideraciones demandamos la realización de una consulta popular y una auditoria sobre la administración y el modelo de las jubilaciones y pensiones y la seguridad social. Impulsaremos la coordinación, la unidad de acción y la organización de trabajadores con o sin seguridad social, jubilados, jóvenes y mujeres, para la defensa de los derechos laborales, sociales y económicos de la clase trabajadora y erradicar la corrupción y el charrismo sindical de nuestras organizaciones profesionales y gremiales.


ACORDAMOS LAS SIGUIENTES INICIATIVAS.


· Promover en todo el país la demanda de consulta popular y auditoria a los fondos de la seguridad social.  Presentación de escrito.  El 4 de Febrero de 11 a 16.30 hrs en el SENADO DE LA REPUBLICA Reforma y calle de Paris. Entrada principal. 
· Demandar un debate nacional sobre la Administración de los fondos de pensiones y el modelo de Seguridad social individual y privado. Con Senadores y diputados.
· Organizar Foros y conferencias en los distintos estados de la republica sobre las alternativas sociales y populares para la reconstrucción de la seguridad social empleo constitucional. Castigo a los defraudadores de los fondos de pensiones. Se realizaran video conferencias con los compañeros de los estados.
· Realizaremos brigadeo, actos y foros informativos en las 5 regiones del valle de México.
· Se instalará una CARPA informativa y de registro de firmas  EN LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA. Todos los Jueves de 13 a 17 hrs. Corregidora y pino Suarez (zócalo de la ciudad de México)
· Se iniciara procedimiento legal para la Auditoria de los fondos de pensiones y la seguridad social, al mismo tiempo de la realización de un seminario para el diseño de un banco de la seguridad social.
· Realizaremos Campaña para exigir la responsabilidad económica y política de los partidos PRI, PAN, PVE y OTROS PARTIDOS, que han actuado contra los trabajadores y saqueado los fondos de la seguridad social, y mercantilizado los derechos sociales de los mexicanos. Realizaremos actos en las sedes de los partidos y demandaremos la rendición de cuentas de los partidos en los procesos electorales.
· emprenderemos una CAMPAÑA EN LOS ORGANISMOS INTERNACIONALES contra las políticas depredadoras de los organismos empresariales que lucran con la pobreza y saquean el patrimonio laboral y social de los mexicanos. Esta campaña la impulsaremos con organizaciones sindicales y sociales democráticas del continente y a nivel internacional por el cambio de modelo económico y la recuperación de la seguridad social pública. Contra las políticas de austeridad y Por la suspensión del pago de la deuda pública. Alto a los privilegios fiscales de los grandes capitales y la corrupción e impunidad.
· Campaña informativa y educativa sobre seguridad social y empleo, derechos sociales, económicos y políticos de los trabajadores mexicanos. Elaboración de videos.
· Se Acordó la solidaridad incondicional en la demandas de los jubilados de Veracruz y la exigencia del pago de las jubilaciones y pensiones en todo el país,  Que las instituciones están obligadas a cubrir. Se discutirá la propuesta de impulsar el juicio político contra Javier Duarte por la Represión y autoritarismo en Veracruz, contra periodistas, maestros, luchadores sociales y jubilados.
La consulta popular que demandamos es sobre:

1. El respeto al derecho y al pago de las jubilaciones, incluyendo los de los Contratos Colectivos de Trabajo (CCT). El cumplimiento de estas obligaciones deben de expresarse en la asignación presupuestal en el gasto no programable, lo que significa que su pago no se puede reducir ni eliminar.
2. La recuperación de los fondos de pensiones manejadas por las AFORES y la creación del Banco de la Seguridad Social. Esto permitirá que el uso del ahorro laboral de la clase trabajadora no sea manipulado por el gobierno, los partidos políticos o por el sector financiero, ni que los empresarios lucren con los derechos sociales de los trabajadores en retiro.
3. La auditoría al manejo de los fondos de la seguridad social, pensiones, vivienda y salud. Ante la reiterada afirmación de la cúpula empresarial y de los gobiernos neoliberales de que “no hay dinero para pagar las pensiones”, insistimos en la necesidad de que se haga una auditoría y una revisión sobre la constitución de la reserva de los fondos de pensiones, así como de las inversiones a la seguridad social que se han hecho en los últimos 50 años con las aportaciones tripartitas. Por lo que la inexistencia o mal manejo lo convertiría en una deuda que hoy tiene el Estado Mexicano con los trabajadores que han construido este país en las últimas décadas.

Las organizaciones participantes reclamaron que previo a cualquier cambio a los regímenes de seguridad social se de a conocer los diagnósticos, la fundamentación de los cambios legislativos y sean escuchados los propietarios de los fondos de pensiones. Los diputados no pueden decidir sobre los fondos de pensiones de los trabajadores al margen  de ellos.

Esta reforma es parte de los cambios legislativos para desmantelar el sistema de seguridad social que representa el IMSS, el ISSSTE y los Institutos Estatales de Seguridad Social, así como los contratos colectivos en el capítulo de jubilaciones y pensiones. Es una acción más de la iniciativa de la Reforma Hacendaria presentada en 2013 por EPN basada en una pensión universal de 1092 pesos al mes, en un seguro de desempleo financiado por el fondo de vivienda de los trabajadores, en el seguro de vida para los hijos que están estudiando, de las madres solteras y el Sistema Universal de Salud que pretende desaparecer los servicios médicos del IMSS y del ISSSTE. Estas medidas han sido recomendadas por el Banco Mundial (BM), el Fondo Monetario Internacional (FMI) y la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), bajo la premisa de que el Estado no puede seguir sufragando el pago de pensiones y los servicios médicos la población.
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	Para lograr que los diputados discutan y atiendan nuestra opinión y propuestas estamos promoviendo la recaudación de 100 mil firmas a favor de la consulta. Es importante obligar a los legisladores a consultar y a tomar en cuenta a los interesados en los cambios referentes a las jubilaciones y la seguridad social. Por esta razón estamos promoviendo la consulta popular, instrumento constitucional que obliga al gobierno mexicano a atender lo que resuelvan los mexicanos sobre el tema, en este caso, para que se respeten las jubilaciones y las pensiones. Si el 40 % del padrón electoral decide que el gobierno mexicano debe de manera irrestricta cumplir con el pago de sus obligaciones éste deberá acatar la decisión de los ciudadanos.

Por la comisión organizadora.

Coordinadora Nacional de Jubilados y Pensionados del CNTE-SNTE.
Coordinadora Independiente Nacional de Trabajadores y Jubilados del Colegio de Bachilleres. Asamblea de jubilados de la UAM.
Unión Nacional de Técnicos y Profesionales de PEMEX.
Alianza de Trabajadores de la Salud y Empleados Públicos.
 sempo@unam.mx,  www.forolaboral.com.mx. https://www.facebook.com/AlianzaDeTrabajadoresDeLaSaludYEmpleadosPublicos/?fref=ts,  https://www.facebook.com/antonio.vital.37
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