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En los últimos años, las trabajadores y los trabajadores y los pueblos en todo el mundo, hemos desplegado múltiples luchas contra las políticas de recorte del gasto público y la privatización de los  servicios públicos; hemos confrontado colectivamente  las reformas neoliberales hechas para precarizar y sobreexplotar el trabajo, Ante el agravamiento de la crisis económica requerimos de internacionalizar la lucha por trabajo digno y la preservación de los derechos sociales y políticos de los trabajador@s de todo el mundo. La red sindical internacional de solidaridad y de luchas ha participado en el año 2015, con una jornada en el mes de octubre.

El día internacional del Trabajo es una cita obligada para unificar esfuerzos, ampliar la solidaridad y globalizar la lucha por el cambio de sistema económico y régimen político en crisis, por lo que proponemos que el próximo 1º de mayo realicemos una Acción internacional contra los planes de austeridad y los recortes presupuestales, por la defensa de los derechos de los trabajadores y trabajadoras.  Por la distribución de la riqueza, la preservación del ambiente y por garantizar derechos humanos, económicos, políticos y  sociales de nuestros pueblos. ¡Que la crisis la paguen los capitalistas!

La crisis del capitalismo  que estalló en el 2008 no se ha resuelto, por el contrario se profundiza expresándose en mayor desempleo y precarizaron laboral, manipulación monetaria, financiera y de los precios del petróleo. Sobreendeudamiento de países, empresas y hogares, estancamiento económico,  guerra y expulsión de comunidades y pueblos, pobreza y creciente polarización social por la concentración de la riqueza a costa de la extensión de la miseria, degradación del ambiente y despojo del patrimonio natural y cultural de los pueblos. Militarización creciente de la vida social y política, imposición autoritaria de las reformas neoliberales y peligros crecientes de guerras regionales y globales. La crisis global amenaza la supervivencia de la especie humana sobre el planeta.

Hemos constatado que las políticas que los neoliberales imponen, supuestamente para superar la crisis, en realidad no hacen mas que agravarla contra los trabajadores y los pueblos del mundo. La universalización de las políticas de austeridad presupuestal son para desmantelar y privatizar los servicios públicos de Educación, Salud y la seguridad social, trasfiriendo los fondos de pensiones al mercado de capitales para sostener y amplificar las ganancias y el poder del gran capital monopólico transnacional. La superación de la crisis de las finanzas publicas está en que los empresarios paguen impuestos no en las privatizaciones, el endeudamiento y la sobre explotación del trabajo.

Para enfrentar la crisis económica que hacía estragos desde inicios de los setentas, las burguesías de los países altamente industrializados van a llevar adelante dos grandes ofensivas: la primera contra los trabajadores de sus propios países, que ha significado la precarización del empleo, el descenso de los salarios, la pérdida de prestaciones, el ataque a las pensiones, el desconocimiento de los contratos colectivos y del derecho de huelga, la disminución, en especial a través de la privatización, de los derechos sociales, como educación y salud, la polarización de los ingresos, el aumento de la pobreza entre la población trabajadora en su conjunto, etcétera. 

La otra ofensiva es contra los trabajadores de los países subdesarrollados, y aquí la principal arma va a ser el pago de la deuda, y los nuevos préstamos que están condicionados a la  implantación de la política llamada de austeridad y que ésta, a su vez, determina el estancamiento o la recesión. 

Los Estados, abandonando su función social han sido copados por el capital financiero y se han convertido en el guardián de los privilegios del capital, la explotación del trabajo y de los recursos naturales, la privatización de empresas y servicios públicos, la pretensión de eliminar los derechos sociales son para garantizar los intereses del gran capital.

Para imponer  sus políticas los neoliberales corrompen a los funcionarios públicos, cooptan a los representantes políticos y sociales, y reprimen las luchas sociales. La militarización de la vida pública, así como  el ataque a las organizaciones sindicales y populares, es acompañada de la criminalización de los luchadores sociales, de 
políticas de shock social para intimidar y paralizar las respuestas colectivas y de confrontación social de comunidades o sectores para ocultar la crisis del sistema.  Sin embargo, la violencia estatal no ha logrado eliminar las luchas que se extienden día a día por todo el mundo. Dan testimonio de ello los movimientos de los maestros, estudiantes, trabajadores de la salud, minero-metalurgicos ambientalistas, comunidades indígenas, periodistas.  

Frente a esta crisis proponemos que el día 1º de mayo realicemos una acción global  contra los planes de austeridad y los recortes presupuestales, por la defensa de los derechos de los trabajadores y trabajadoras. 

Proponemos una acción internacional  donde en cada país, en cada región, en cada sector se vinculen las demandas, propuestas y aspiraciones con la lucha común contra la disminución de gasto público y la mercantilización de los derechos sociales y laborales 

Proponemos esta iniciativa transfronteriza para identificar los intereses comunes y que contribuya a la unidad en la acción y por la reorganización de la clase trabajadora.

Esta propuesta esta dirigida a estrechar los lazos y acciones de solidaridad con las luchas que desarrollan los trabajadores y los pueblos del mundo, para la construcción de un sistema fundado en la redistribución de la riqueza entre quienes la crean, por un desarrollo económico ecológicamente sostenible y  con justicia social.

Rechazamos  la privatización y mercantilización de los servicios públicos y pugnamos por la extensión, y la democratización y apropiación social de los  servicios públicos (educación, salud, transporte, energía, agua, vivienda, jubilación, pensiones etc.) 

La libre circulación de las personas y la igualdad de los derechos sociales y políticos de todos y todas, independientemente de la nacionalidad, del origen, del sexo, forman parte de nuestros objetivos en común. 

Llamamos a discutir la reorganización sindical que ligue la defensa de los intereses inmediatos de los trabajadores y trabajadoras, y la voluntad de cambio social profundo. 

¡Por la democratización de las instituciones públicas, contra la represión, criminalización de las luchas sociales  y el colonialismo! 
¡Por el fortalecimiento de la organización sindical-popular!
¡Contra la guerra y por la revaloración del trabajo migrante!
¡La crisis que la paguen los Patrones!


Central Sindical e Popular Conlutas (CSP-Conlutas) - Brasil.
Union syndicale Solidaires (Solidaires) - France.
Alianza de Trabajadores de la Salud y Empleados Publicos – Mexique.
Miembros de la Red Sindical Internacional de Solidaridad y de Luchas
